

## 黑龙江省新闻简讯

### 黑龙江省哈尔滨市双城区谢宏斌被国保及派出所绑架

2024年12月18日，双城国保王治文和警号026608、警号021704的警察与哈尔滨市双城区承旭派出所7、8个人架法轮功学员谢宏斌，非法抢走了大法书和师父法像。

### 黑龙江省哈尔滨市双城区三名法轮功学员被绑架

2024年12月18日被绑架的法轮功学员谢宏斌，王景萍，陶丽杰被非法关押15天，已于1月3日回到家中。

### 黑龙江哈尔滨法轮功学员高科被转到齐齐哈尔泰来监狱

黑龙江哈尔滨市道外区育民小学71岁的退休教师、法轮功学员高科，2023年6月16日在宾县被中共警察绑架、非法关押在哈尔滨鸭子圈看守所构陷，被非法判刑四年半，被劫持到呼兰监狱被集训队迫害，几个月后被转到齐齐哈尔泰来监狱迫害。

在高科被非法关押的一年多期间，中共不法人员不允许家属接见。他被转到泰来监狱后，才有狱警打电话通知家属。

### 黑龙江省齐齐哈尔市法轮功学员胡伟华及家人被绑架迫害

2025年1月6日上午9点多，黑龙江省齐齐哈尔市富裕县国保警察一伙5人着便装，开着私家车闯入法轮功学员胡伟华经营的商店，胡伟华的一些私人物品被非法抄走，人被绑架到国保大队。随后其丈夫也被绑架到国保大队。

胡伟华的丈夫被国保警察连吓带威胁，突然摔倒到地上，身体出现状况。下午4点多，夫妻俩被放回家。◇

## 黑龙江省司法厅党委书记、厅长崔永洪罪恶簿

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）崔永洪，男，汉族，一九六六年九月生。其主要履历：二零一六年十一月至二零一七年十二月任黑龙江省大庆市委常委、纪委书记；二零一七年十二月至二零二一年十一月任黑龙江省大庆市委常委、纪委书记、市监察委员会主任；二零二一年十二月至今任黑龙江省司法厅邪党委书记、厅长，省监狱管理局第一政委。

### 主要罪行

黑龙江省是中国大陆迫害法轮功学员最严重省份之一，黑龙江省司法厅管理的黑龙江省监狱管理局下辖十八个监狱，其中迫害法轮功最严重的是黑龙江女子监狱、泰来监狱、呼兰监狱、牡丹江监狱、大庆监狱、佳木斯监狱等。崔永洪自二零二一年十二月任黑龙江司法厅厅长、监狱管理局政委以来，继续执行中共对法轮功“肉体上消灭，名誉上搞臭，经济上截断”的灭绝政策，全面操控黑龙江省监狱系统对法轮功学员的迫害。

二零二二年一月，黑龙江省司法厅下发《黑龙江省监狱计分考核罪犯实施细则（试行）》的通知。这份新修订的针对监狱犯人的考核规定第一次明目张胆地将法轮功与“邪教”列在一处。该规定在第二十三条的第五项中堂而皇之地污蔑法轮功，将修炼法轮功作为所谓考核不合格等级的标准，强化对狱中被非法关押的法轮功的学员的迫害。对于监狱内的服刑人员，计分考核决定着实际执行的刑期，因为“转化法轮功学员”和“考核分数”、“减刑”连在一处，所以出现了犯人听从狱警指挥肆无忌惮地迫害法轮功学员的情况。

《黑龙江省监狱计分考核罪犯实施细则》的实施，加大了监狱对被非法关押的法轮功学员的迫害，

致使在狱中被关押的法轮功学员遭受各种酷刑折磨，致使被迫害致残、致死的法轮功学员人数居高不下。崔永洪对此负有领导责任。

二零二二年九月二十三日，时任省司法厅党委书记、厅长、省监狱管理局第一政委的崔永洪深入到省女子监狱调研督导党的二十大维稳安保工作，并与监狱中层以上干部进行集体谈心谈话。

黑龙江省女子监狱是省内唯一女子监狱，是中国非法关押法轮功学员最多的监狱之一，非法关押法轮功学员达千人。该监狱也是迫害法轮功学员最惨烈的监狱之一，对法轮功学员实施各种侮辱、虐待，惨烈的酷刑折磨包括：上大挂、铐地环、铐暖气管、铐铁椅子、铐床上、戴背铐、暴晒、冻、坐小板凳、关小号、剥夺睡眠、束缚带绑床、逼坐水泥地、扒光衣服、电击、罚站、罚蹲、罚蹶、罚跑、暴打、饿、开飞机、渴、上绳、不让上厕所、针扎脸、扎手指甲、扎脚、塑料尺抽、“开口器、扩宫器支嘴”、透明胶带缠嘴，噪音器震、木棍捅阴道、牙刷刷阴道、踩阴部、饭菜里放不明药物、打毒针、木棍敲、竹条抽、“小白龙”抽、矿泉水瓶打、打下巴、强行抽血、被照相、逼按手印、剃鬼头、扇耳光、拽头发撞墙、牙签支眼皮、牙签扎脸、掐大腿、灌加浓盐的生玉米稀粥、“野蛮、摧残性灌食”、“用抹布、臭袜子、裤衩塞嘴”、“盐水淋、搓伤口”、没收存钱卡、逼做奴工等等。众多法轮功学员被该监狱的残酷迫害失去宝贵生命，被迫害致伤的法轮功学员至少占被关押法轮功学员人数的90%，大多数都留下了后遗症。

黑龙江省泰来监狱，一直被黑龙江省“610”办公室和黑龙江省监狱管理局作为暴力（见下页）

(接上页)“转化”与残酷迫害法轮功学员的“集中地”，拒绝放弃信仰的学员，会遭到多种酷刑迫害和体罚虐待，如：上大挂、熬鹰（连续多日不让睡觉）、灌辣椒水、站水牢（冬天双脚站在凉水里）、关小号锁地环、坐老虎凳、恶毒侮辱谩骂等等。密山市牡丹江七旬法轮功学员钟国全，二零二零年八月被密山法院非法判三年六个月，十一月十七日被劫持到鸡西市监狱集训队，后转泰来监狱，于二零二二年二月六日被迫害致死。

据不完全统计，二零二一年十二月至今黑龙江省监狱至少迫害致死任长斌、李玉珍、关洪艳、牟永霞、费淑芹、滕淑丽、葛振华、钟国全、李民、张春郁、张耀明等人，众多的法轮功学员被迫害致死、致伤、致精神失常，有的妻离子散，流离失所。由于黑龙江省的监狱系统属司法厅管辖，崔永洪对此负有不可推卸的责任。

### 被监狱迫害致死、致残案例

#### ◎入狱五天 佳木斯任长斌被双鸭山监狱迫害致死

任长斌，男，60岁，因坚持信仰真、善、忍，二零二四年七月二十五日被佳木斯市向阳区人民法院非法判刑三年。任长斌于九月二十三日被关入双鸭山监狱集训（集中强制转化），仅五天，于二十八日被迫害致死，头部有缝过针的伤口，眼部青紫，身体有多处淤青，脚上也有伤。

#### ◎关洪艳女士被黑龙江省女子监狱迫害致死

关洪艳，女，63岁，于二零二二年七月十一日被七台河茄子河派出所警察绑架、非法抄家、关押构陷。二零二二年底被非法判七年半，劫持到黑龙江省女子监狱。关洪艳女士在黑龙江女子监狱里遭受酷刑迫害。二零二三年十一月六日，监狱通知家属关洪艳“病逝”。据知情人透露，黑龙江女子监狱警察及其操控的犯人打手们使出各种手段都无法让关洪艳转化（放弃对法轮功的信仰），多次暴力酷刑折磨她。关洪艳拒绝转化，于二



二零二三年十一月初被迫害致死。

#### ◎大庆退休教师牟永霞被虐杀

牟永霞，女，于二零一九年九月十一日被哈尔滨市铁路公安处便衣警察绑架，二零二零年五月被大庆市让胡路法院判刑六年，并被劫持到黑龙江女子监狱继续非法关押与迫害。由于牟永霞拒绝转化，而遭遇各种毒打与精神折磨，例如：狱警指使刑事犯人经常狠毒打骂她。2023 过年前两天，包夹杨海燕嫌牟永霞老人走得慢，用力推她，把她推倒了，牟永霞摔得鼻青脸肿的，并且出现尿频的现象，一宿起夜十多次。包夹骂她折腾人，牟永霞总被挨打。五年期间，牟永霞被迫害致精神失常，时而半夜里吓醒大声喊叫，其它房间的人都听到喊叫声，最后，牟永霞被迫害得连以前和她天天在一起的法轮功学员都不认识了，直至二零二三年七月十三日离世，时年75岁。遗体被六、七个狱警急急忙忙火化。

#### ◎鸡西市滕淑丽被黑龙江省女子监狱迫害致死

滕淑丽，女，二零二零年十月十二日在家中被警察绑架，后被鸡东县法院非法判刑7年。在黑龙江省女子监狱，滕淑丽遭各种折磨，被强迫洗脑、剥夺睡眠、坐小凳子，被逼迫放弃信仰。原本健康的滕淑丽身体被折磨致肚子里长个包，便血，不能吃饭，整天躺在床上，人瘦得同监舍的刑事犯都害怕。她丈夫知道后要见滕淑丽，监狱不让。滕淑丽被折磨得奄奄一息时，她丈夫要办“保外就医”，也被狱方拒绝。二零二三年一月十日，滕淑丽在狱中被迫害致死，终年53岁。监狱给出的诊断是肝癌晚期、直肠癌。

#### ◎李玉珍被黑龙江女子监狱迫害致死

李玉珍，女，二零二四年一月初被黑龙江省女子监狱迫害致死。

李玉珍被该监狱送到医院，大约一周左右在医院含冤离世，终年约74岁。在入狱前，她很健康。二零二一年六月十日，李玉珍被哈尔滨道外区法院冤判四年，于二零二二年一月七日已经被送往黑龙江省女子监狱遭受迫害。

黑龙江省女子监狱为了达到所谓“转化率”，专挑心狠手辣的犯人当道长、组长、帮教，采用极其残忍的方式折磨法轮功学员，逼迫写邪恶的“五书”、思想汇报，逼迫放弃对真、善、忍的信仰。狱警利用、怂恿那些罪犯去“转化”按真善忍要求做好人的法轮功学员。

#### ◎哈尔滨法轮功学员葛振华被呼兰监狱迫害致死

葛振华，男，二零一六年六月因散发法轮大法真相资料被绑架，后被非法判刑七年，被劫持入呼兰监狱迫害，最后被迫害致脑溢血，监狱通知家属时，葛振华已在哈尔滨医大二院重症监护室抢救，监狱让家属出钱，一天需一万多，他家经济困难拿不出医疗费用，监狱就逼家属签字放弃治疗。葛振华于二零二二年十月二十二日被迫害致死，终年67岁。

#### ◎戴启鸿被呼兰监狱迫害的生命垂危

戴启鸿，男，约50多岁，二零一九年被警察绑架，后被非法判刑五年。在呼兰监狱，戴启鸿遭受暴打、关小号、野蛮灌食、各种铐刑、吊刑、坐小板凳、长期不让睡觉、电击等多种酷刑，被折磨得全身多处受伤、骨瘦如柴，脸和嘴被电击的变形、发生溃烂。二零二二年九月二十九日半夜，因戴启鸿拒绝参加监督哨，犯人高风龙、张刚等将他拽到地上，用脚使劲踹他的胸部、腹部，第二天出现休克症状的戴启鸿被120急救车拉出监狱外医院抢救，被诊断为脾破裂、失血性休克，遂做了脾摘除手术。◇



黑龙江  
崔永洪  
司法厅